

江西公务员考试疑泄题 网友晒出考试资料与试题对比图 几乎一样

公务员多省联考疑泄题

□ 综合中国之声、《法制晚报》

4月23日,全国25个省份举行2016年公务员招录笔试,总招考人数超过14万,堪称最大规模公务员考试。然而,在考试结束后没多久,就传出“多省公务员笔试泄题”,这到底是咋回事?

23日晚,江西省“公务员联考泄题”的消息在网络上流传,随后江西省人社厅表示,正在对有关情况进行核实。

公务员考试疑考题泄露

23日,江西省公务员举行笔试。据了解,江西省今年计划招录3367人,报名成功人数为13.6万人,平均考录比例为40:1。竞争如此激烈的考试刚刚结束就爆出一个惊人的消息。

有网友称,申论(考生根据指定的材料进行分析,提出见解,并加以论证)一考完,就有人在考点外散发行测(行政职业能力测试)答案;不仅如此,还有网友表示,“今年省考题目泄题了,考试前,就有人在群内说今年会考双创的内容!”同时还上传一份与申论试卷一样的图片,并晒出了部分行测考试题目。

随后,该微博截图被纷纷转发,引起热议,有考生在评论中提出质疑“公平公正何在?”而对于网上流传的试卷照片的真实性,江西一名网友表示,“如果是在考场拍出来的,也是有问题的,考生拿到试卷的时候,不是不允许带手机等电子设备吗?”

面对诸多质疑,网友们均表示,希望有关部门能给个调查结果。

23日晚9时25分,江西省人社厅通过官方微博发声:“今天,我们在微博上发现,有网友和考生反映2016年江西公务员笔试出现泄题情况。江西省人社厅高度重视,正在对有关情况进行核实。”

其他考场还发生了这些事

就在网上疯传江西省公务员笔试存在泄题嫌疑的同时,也有四川、山西、广西等多个省区的考生反映类似的情况。

通过运用高科技反作弊器材,包括监考大师、金属探测仪、身份证识别仪和无线信号屏蔽仪,四川凉山州查获了违纪考生4人,其中1人涉嫌使用高科技设备扫描考题,3人一般违纪。涉嫌扫描窃题的考生已被移交公安机关做进一步处理。

23日英语专业四级考试笔试结束后,有传言称考试出题方上海外国语大学的考生均提前知晓试题,但上外考生对此喊冤。多数考生对于此次试题疑似

泄露表示愤怒,还有考生担心此事会导致分数线及录取标准发生波动。

有不愿透露身份的考生称自己是花了500元钱买了答案,“准确率确实挺高的,基本和自己做的能对得上号,作文的范文和试卷要求是一样的。”另外,这名考生说,“身边还有人合买,可能花个一二百块钱就够了”。

目前,上海外国语大学四、八级考试办公室尚无回应。

相关法规 组织作弊最轻拘役

2015年8月29日,全国人大常委会通过了《中华人民共和国刑法修正案(九)》,将考试作弊违法行为纳入刑法规制范围。《刑法修正案(九)》在刑法第284条后补充如下:“在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。”“为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者其他帮助的,依照前款的规定处罚。”“为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供第一款规定的考试的试题、答案的,依照第一款的规定处罚。”“代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。”

前车之鉴 广西泄题 成绩无效

2010年1月,广西公务员考试前,有考生在一家培训中心的QQ群中看到了考题和答案。随之,考生们在论坛上发帖质疑泄题,举报、投诉、举证,一个个证实泄题的线索纷至沓来。截至2010年3月18日,公安、检察机关刑事拘留犯罪嫌疑人28人,其中检察机关批准和决定逮捕24人。纪检、监察机关共对5人进行立案调查。犯罪嫌疑人黄文亮因涉嫌故意泄露国家秘密罪,被检察机关批准逮捕。

因为泄题事件,本次考试成绩宣布无效,并于4月25日另行组织考试。这直接导致了参加考试的全国30个省市、89559名考生公共科目成绩被取消。

当代8大“奇迹”工程 你知道几个?



杭州湾跨海大桥

正在贵州省平塘县建设的世界最大单口径射电望远镜——中科院国家天文台500米口径球面射电望远镜,反射面安装工程预计于今年5月中旬完成。其实,中国还有很多奇迹工程,你都知道吗?

NO.1 杭州湾跨海大桥

杭州湾跨海大桥是连接长三角的经济枢纽。大桥工程全长36公里,是当时世界上已建成的最长的跨海大桥。该桥于2003年11月4日开工建设,2008年5月1日建成通车。

NO.2 挂壁公路

挂壁公路是在悬崖峭壁上开凿而出的,我国一共有六条挂壁公路,主要分布在太行山及晋东南,有锡崖沟(陵川县)、郭亮(辉县)、陈家窑(陵川县)、回龙(陵川县)、昆山、井底(平顺县)。其中郭亮被称为“第九大奇迹”、“世界最险要十条公路之一”、“世界十八条最奇特公路之一”。



挂壁公路



终南山公路隧道

NO.3 终南山公路隧道

秦岭终南山公路隧道单洞长18.02公里,双洞共长36.04公里,建设规模世界第一,中国公路隧道之最,需15分钟才能穿越。为缓解驾驶员视觉疲劳,保证行车安全,特别设置了目前世界上高速公路隧道最先进的特殊灯光带。



矮寨悬索桥

NO.4 矮寨大桥

矮寨特大悬索桥,位于湖南湘西矮寨镇境内。矮寨悬索桥跨越矮寨镇附近的山谷,德夯河流经谷底,桥面设计标高与地面高差达330米左右,全长1073.65米,悬索桥的主跨为1176米。该桥跨越矮寨大峡谷,主跨居世界第三、亚洲第一。



天门山盘山公路

NO.5 天门山盘山公路

张家界天门山盘山公路有“通天大道”之称,盘山公路全长10.77公里,海拔从200米急剧提升到1300米,大道两侧绝壁千仞,空谷幽深,共计99个弯,180度急弯消彼长,似玉带环绕,弯弯紧连,层层迭起,被誉为“天下第一公路奇观”。



塔里木沙漠公路

NO.6 塔里木沙漠公路

沙漠公路南北贯穿号称“死亡之海”的塔克拉玛干大沙漠,自驾车穿越整个沙漠,耗时将在5个小时左右,沿途可看见奇异的沙漠景观和千年胡杨。



入藏公路

NO.7 入藏公路

川藏、青藏、滇藏、新藏,四条入藏的公路风景都是极好的,是骑行者的天堂。尤其是川藏线,可谓是中国景观大道。



苏花公路

NO.8 台湾的苏花公路

苏花公路,是台湾东海岸的一条省辖公路,临海道路全长118公里,大致依海岸线修筑。沿路可看太平洋海景与峭壁山色,为世界著名的景观公路。 据新华视点

痔疮肛瘘专科 专治·前列腺炎·增生

合肥百姓医院门诊部痔疮专科主治内痔,外痔,混合痔,肛裂,肛瘘,大便出血,瘙痒,便秘等肛肠疾病,迎五一肛肠普查优惠特诊月4.10-5.10免挂号费,免全套电子肛门镜检查费120元,痔疮微创手术费仅收1500元。提前预约就诊(医保定点单位)。(医保定点医院)。

预约电话: 0551-65538200 13855193180

地址 合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼男科痔疮科。市内乘4、5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155到双岗站下。

合肥百姓医院门诊前列腺专科专治急慢性前列腺炎,前列腺增生肥大,前列腺痛,尿频,尿急,尿痛,尿不尽,尿潴留,功能障碍等泌尿性疾病,迎五一免挂号费,治疗费医药费优惠20%。